



VEISZ JÁNOS KELETI KAPU  
ÖKOTERMESZTŐK  
EGYESÜLETE, TERMELŐK  
KLASZTERE

# 2022. AGRÁR ÉVAD KÖSZÖNTÉSE



4431 Nyíregyháza, Sóstógyógyfürdő, Berenát út 16.

Telefon: 0620/9259 268

E-mail: [keleti.okotermesztok@gmail.com](mailto:keleti.okotermesztok@gmail.com)

## Célkitűzései

Bemutatkozásuk szerint nem a hatalmat kívánják megragadni, hanem az emberek képzetét.

A Védegyelet jelszava azt a nézetet tükrözi, hogy remélni csak azt lehet, amit el is tudunk képzelni. Azt szeretnék, ha élhető várost és vidéket teremtenénk és hagynánk utódainkra. Ehhez javaslatokat, terveket készítenek, de ha kell, támogatják a helyi közösségek fellépését a természeti és kulturális örökségünk védelmében és a jogukban, hogy az őket közvetlenül érintő döntésekről információt kapjanak, azokba beleszólhassanak.

Feladatuknak tekintik a közvélemény tájékoztatását, a döntéshozók meggyőzését, a Jövő Nemzedékek képviseletét. A Védegyelet sokszínű ökopolitikája komplett világnézetet, ökofilozófiát takar, a pártpolitikai frontvonalakon túlra mutat. A Védegyelet túllép a hagyományos „zöld” környezetvédelmen, tevékeny a Zengőtől a nemzetközi kereskedelem témájáig, a fenntartható mezőgazdaságtól az egészségügyig, azért küzd, hogy Magyarországon a demokrácia ne csak papíron létezzen.

A politikát többnek tekintik a pártok világánál; egy olyan demokráciában hisznek, ahol érték az állampolgári részvétel és a környezettudatos magatartás, a fenntarthatóság pedig alapvető szempont és cél a politikai döntéshozatalban. Gyakran sürgető feladatokba vágnak bele: a Védegyelet 2000-ben jött létre, amikor a tiszai ciánszennyezés országszerte sokkolta az embereket, és sokakat ébresztett annak tudatára, hogy nem így képzeltük a magunk és gyermekeink jövőjét. Szakértőként közreműködnek, lobbiznak, de szükség esetén utcai akciókat szerveznek vagy köztársasági elnököt javasolnak (mint írják, „ott vagyunk mindenhol: nyakkendőben, utcán, fán”).



„ **2014 év.** Szent István Egyetem , Gödöllő , Aula a „**Mag Apoteozisa** „ ( megdicsőülése ) , monumentális térplasztikával, amely 4 emelet magas terjedelmű, Amerigo Toth képzőművész alkotása **MAGOSz. Beszámoló Közgyűlés**, a Miniszter Elnök, Dr. Orbán Viktor jelenlétében, valamint a Gazda Társak képviseletében.

Két választási ciklus elteltével ,a vidék Agrárium operatív munkái haladtak e előre, a fogadalmak szerint?

Válaszunk egyértelmű : **nem !**

Az ígéret nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, a Családi Gazdaságok folyamatosan devalválódnak, a beruházások pályázat ösztönző szerepét nem tudja konvertálni a gyakorlat , kaotikus az ár – értékarány piaci helyzete, a munkaerő fogytán, az idő és munkaigényes kultúrák termelése, tenyésztése a nemzedék váltás elmaradása „ nagy generáció , időskori elaggottsága „ szimbóluma a Agrárium élelmiszer „ gyártás „ jó gazda gondosságát feltételező gyérülésének, illetve **egyértelmű hiányának !**

A merkantilista szellemű város, **terhére van** bürokratikus önkényével a vidék népére , kiszolgáltatottakra , bankok pénzvilágát és íróasztal szemléletét élvező tintanyalók ész nélküli és egyre darabszámra gyarapodó világának !

De ezek háborognak legjobban az élelmiszerek mennyiségi hiányáért, ár fekvésük emelkedéséért , megtévesztő minőségi forrásaikért, a” **natúr** „termékek öko minőségének elmaradásáért !

Léhűtő ámítás a jó szándék manifesztuma a termék előállításban „ holott csak a konvencionális termesztés technológia preferált, az önmagát kellett köntösben ! A „ bio termék előállítás „ logisztikája szárnalmas, statisztikája hazug ! Nem szolgálja a magyar népet ! A jót exportálják, a rosszat nagy elánnal terjesztik ! ( gasztró - pszichológusok , multinacionális kereskedő lánc )

Hatalmas termő területek flóra elemei követelnek ébredést, a termelésből kivett termőtalaj méretarányának csökkenése miatt, a nyilván tartott, kataszterben szereplő , terület alapú támogatást élvező mezőgazdasági földek használati értékei megbecsüléséért !

Minden manőver a vidék fogékonyságát szolgálja, semmiféle prevencióra nincs esélye ! a 2022 év Agrárévad Köszöntője nagyobb elvárást foglal össze a Döntéshozói Kör , korábbi , életidegen manővereivel szemben !

Az „ ózonon túl „ is legyen polgára a Kárpát Hazának, aki magyar akar lenni !

Harácsoló gőgjét hagyja elpárologni, akaratgyengesége „ szublimáljon „ mint az álnok „spiritualitás” !

**Ennek az erejében teljen a 2022-es Agrár Évad,  
Velünk, s ne Nélkülünk !**



József Attila -

# Szöveggyűjtemény

## NEM ÉN KIÁLTOK

Nem én kiáltok, a föld dübörög,  
Vigyázz, vigyázz, mert megőrült a sátán,  
Lapulj a források tiszta fenekére,  
Símulj az üveglapba,  
Rejtőzz a gyémántok fénye mögé,  
Kövek alatt a bogarak közé,  
Ó, rejtse el magad a frissen sült kenyérben,  
Te szegény, szegény.  
Friss záporokkal szivárogy a földbe -  
Hiába fürösztöd önmagadban,  
Csak másban moshatod meg arcodat.  
Légy egy fűszálon a pici él  
S nagyobb leszel a világ tengelyénél.  
Ó, gépek, madarak, lombok, csillagok!  
Meddő anyánk gyerekért könyörög.  
Barátom, drága, szerelmes barátom,  
Akár borzalmas, akár nagyszerű,  
Nem én kiáltok, a föld dübörög.

1924 első fele

LAM. Alapítvány , Illyefalva, Kovászna megye, Háromszék, Székelyföld, Klárik Attila igazgató, Orbán Miklós szakképzési koordinátor,

Bardócz Zsuzsa Dr. a táplákozás tudomány professzora, miniszteri tanácsadó,

Balku Katalin építész mérnök, öko és energia takarékos épületek tervezése, meglévők felújítása, Nyíregyháza,

Baráth Lajos Családi Vállalkozása, vendéglátás, Tákos,

Bödő Kálmán növényorvos, Magyar Kanizsai Agrár Unió q1 tagszervezetének koordinátora, Terra's Egyesület elnöke,

Bőle István, újságíró, szerkesztő, Soroló Magazin FB. publikus információs oldal szerkesztője, Budapest,

Colas-Északkő Zrt. , riolittufa örlemény talajhasznosítási , kondicionálási koordinátor, Bodrogkeresztúr,

Gajdos Károly, Bioméhész, Kisvarsány,

Györgyné Kiss Katalin egyéni vállalkozó, kereskedő, Tiszakerecseny, Hlatky Zsolt, geodéta, földmérő eljárásjogi tanácsos ,

IKH. Global Kft., termék kereskedelem, termeltetés, feldolgozás, Tóth Hajnalka, igazgató, Sényő ,

Kiss Ottó, Bioméhész, Vásárosnamény,

Neme Gábor Dr. ügyvéd, földügyi jogtanácsos,

Németh Sándor, gazdálkodó, település fejlesztő, Baktalórántháza,

Mester Károly, agrármérnök, Herbafulvó Essencia terméktulajdonosa, állattenyésztő szakspecialista,

Garuda Trade Kft, Budapest, Berényi Ágnes igazgató, humán és tenyésztett állatok gyógykezelési medicinák forgalmazása , Budapest,

Gomba Dr. , Nyírlaska BT.. Szondi Kristóf, Fiala Gazda , Nyíregyháza,

Gróf Lajos, Gróf Lajosné, Agrártermék előállítók, forgalmazók, Nyíregyháza,

Kuppa-Mag Kft, biológiai alapok nemesítése, fajtafenntartása, forgalmazása, Kisvárd, Budapest,

Ratkos Tibor, tulajdonos-igazgató, Pizza Global Kft., Nyíregyháza, késztermék rendelésre, fogyasztói szolgáltatás, ellátás helyben,

Reményi Tamásné közigazgató, pénzügyi jogtanácsos,

Simon Józsefné vállalkozó, home-made termékek, dióbél, párlatok forgalmazása, Tákos,

Terragro Kft, Biofil Talajoltó Baktérium Család, különböző genotípusú talajokra

Dr. Péntes Éva, igazgató, ,Balatonfűzfő, Győr, Budapest,

Vántus-Med Kft. ,Sóstógyógyfürdő, Dr. Vántus Judit tulajdonos-igazgató, háziorvosi szolgáltatás,

Veisz Jánosné ( Erika ) , humánszakos tanárnő, protokoll, rendezvény felügyelő , Nyíregyháza,

Volánpack Zrt. Fitokondi Ágazat ,Dr. Kapcsos Judit vezérigazgató, gyógyszerész, Biharkeresztes,



# Nem én kiáltok, a föld dübörög - A nemzeti megmaradás programja a földről és a vizekről

*Molnár Géza - Tanka Endre*

Századunk a civilizáció összeomlásával is fenyeget, emiatt a föld és az édesvíz közösségi birtoklásától függ fizikai létünk és etnikai megmaradásunk. Miért és hogyan lett a magyar föld a globális tőke elsajátítási tárgya? A szabad tőkeáramlás 2014 májusától korlátlan földpiacot követel. Van-e még ez után reális esély, hogy földünket a magyarság részére megőrizhessük? A könyv ezekkel a sorskérdésekkel szembesül, amikor a földügy drámai kihívásait elemzi és bemutatja a nemzeti megmaradás - szerző által javasolt - földprogramját. Bizonyos, hogy még az adósrabságba szorított államnak is hatékony intézményi eszköztára lehet a nemzeti önvédelemre, ha a földpolitikai döntéshozó elkötelezett a nemzeti megmaradás biztosítása mellett, (így a kétfélmillió hektár állami földtulajdon forgalomképtelen kincstári vagyonná változtatása egy forintjába sem kerülne a költségvetésnek, mint ahogy a nagybirtokrendszer kis- és középüzemi szerkezetű átalakító üzemszabályozás bevezetése sem.) A víz az élet. A jövő egyik legfontosabb stratégiai kincse. Miért nem tudunk mégsem ésszerűen gazdálkodni vele? Miért vezetünk el többet belőle, mint amennyi hozzánk érkezik? Miért tesszük ezt olyan veszélyeztetett térségekben is, mint a Homokhátság? Vizeinkről szólván, miért nem a sikerek, miért a kétségek válnak hangsúlyossá? Megannyi kérdés, s néhány lehetséges, nem kizárólagos, csupán elgondolkodtató válasz. [kevesebb](#)

